

部分加油站限量供应柴油

每车仅供50元至500元的柴油

本报记者 谢晓丽



16日、17日,记者走访聊城市区近20家中石化、中石油及民营加油站发现,大多数加油站限量供应负10号柴油,每车50元至500元不等。有的民营加油站已停供柴油数日。中石化、中石油聊城加油点的负10号柴油价格也由前几天的6.80元/升涨至6.92元/升。

去趟河北, 货车司机 提前四天加油

邓长忠在市区一家家具城开货车拉家具。“现在加油比较难,一天只能加100元钱的油。”邓长忠说,前两天他去了趟河北武安送家具,提前四天拿着柴油桶去买油,一天买100元钱的,用了四天才买了400元钱的柴油。现在拿着柴油桶去买柴油,好多加油站已经不卖了,但开车去加,油箱根本“吃不饱”。“现在河北那边的客户一打电话说要货,我们就得提前几天准备油,来回得花400元钱的油。”邓长忠介绍,好几次去加油时,还没进加油站,加油员工就连摆手,根本不用进站。

16日上午,在香江一期附近,跑物流的五六位货车司机聚在一起打牌。“现在柴油价格上涨,加油比较难。”朱秦忠说,0号柴油根本加不上,负10号柴油也限量供应,每次只能加两三百元钱的油,两天就用完了。几位车主纷纷表示,现在只在聊城市跑,外地的活根本不敢接。“两三百元钱只能跑几百里地,万一车停在半路,都不知道怎么回来。”

16日下午,在光岳路上一家中石油加油站,员工正在给一辆货车加油。“来得早就能加上油,来得晚就加不上,半个多月了,邮箱从没有喝饱过。”货车司机无奈地说,他的车油箱能装1000多元钱的油,现在只给加三四百元钱的柴油。



▲17日中午,在中国石化聊城油库,来拉柴油的油罐车并不多。
本报记者 谢晓丽 摄

▲17日,在市区一家不限量的加油站,工作人员在给车辆加柴油。
本报记者 邹俊美 摄

16日、17日记者走访城区部分加油站发现 20个加油站没有一家供应0号柴油

16日、17日,记者走访了城区近20个加油站,无一加油站供应0号柴油,有的加油站已断供数日。记者走访的中石油和中石化的所有加油站都是来车加油,自带油桶的不给加。多数加油站限供柴油。“车都不给加,更何况是油桶。”多位加油员反映。

16日上午,振兴路上的一家中石化加油站,工作人员说,16日早晨0号柴油已经卖完了,由于负10号柴油比0号贵5毛多,很多司机

不想加负10号柴油,该加油站没有负10号柴油,他预计17日可能会有0号柴油。在光岳路上中石油加油站的员工说,如果现在来车可以加上柴油,再晚就不一定了,因为柴油越来越少,卖完了就没了。他介绍,大车限供500元的柴油,小车限供200元至300元的柴油。

位于站前街的中国石化第38加油站的加油员说,目前该加油站只有负10号柴油,大车限供500元,小车限供两三百元。“负10

号柴油还没有到那种非常紧缺的程度,虽然每车限供,但公司对加油站总的柴油量不限供。”他告诉记者。

聊大东校对过的中石化加油站员工于女士说,该加油站每天限供四五千元钱的负10号柴油,大车限供500元,小车限供300元。

17日上午11点多,位于聊莘路与聊堂路十字路口附近的中石化加油员郎女士说,现在该加油站没有柴油,0号柴油已经断供一个月了,负10号柴油上午就

卖完了。每天只卖四五千元钱的柴油,卖完就没了,一般中午就没柴油了。她介绍,该加油站柴油也实行限供,大车限供100元,小车限供50元。郎女士说,“如果不限供的话,一辆大车加2000元的油,来两辆大车就卖完了,现在柴油紧张。”

16日,记者走访发现,光岳路、湖南路与柳园路交叉口附近、卫育路、聊堂路的四家中石化加油站不限供柴油。

有民营加油站 停供柴油

位于湖南路的中海石化加油站的员工说,目前该加油站不限供负10号柴油,价格为6.9元/升,最近几天来加柴油的车挺多,销量增加了不少。附近的一品石化加油站站长隋涛告诉记者,目前柴油虽然不限供,但已经有点紧张。他说,他们一般去东营或淄博拉油,现在得排三天的队才能拉来油。“原来一天销1吨油,现在一天能销3吨,该加油站的柴油价格也是6.9元/升。”隋涛说,不过现在柴油利润很小,基本上不挣钱。

16日下午,兴华路一家民营加油站的员工说,现在加油站只卖汽油,柴油已经停供近半月了。“价格太高,卖了也不赚钱,我们已经不卖了。”

聊堂路上的聊城发电厂加油站的负责人赵先生说,该加油站现在没有柴油,负10号柴油一直没送来,断柴油已经两三天了。

中石化聊城分公司: 普通车加柴油 不限量

17日中午,记者在石化聊城油库看到,有两辆车在装柴油,不用排队。

17日下午,中石化山东聊城销售分公司副总经理刘开在电话中介绍,目前各个加油站不允许往大油罐车里加柴油,但是普通车加柴油则是没限制的。现在聊城的销售量正常,比平时仅偏多一点。针对有加油站限量供应柴油的情况,他表示会调查一下。

刘开说,在确保中石化加油站油库充足的情况下,也可以给其他加油站提供油。随着天气转冷,0号柴油已经渐渐淡出市场,转为负10号柴油。

人口与计生

阿城镇为计生工作创造多重保障

今年以来,阳谷县阿城镇领导再加力度,措施再细化,服务再提高,为人口计生工作的发展创造多重保障。一是严控违法生育,紧紧抓住未婚青年教育、已婚妇女管理不放松,确保低生育水平的稳定。二是坚持落实长效避孕节育措施,做好经常性的宣传动员工作,保持了较高的落实率,到位率,降低了工作隐患。三是抓好镇村计生干部教育培训,提高计生队伍的服务管理能力,做到能干事、干成事。四是帮扶落后

村转型升级,进一步健全村级管理服务体系,有针对性地解决存在的问题,促进工作平衡进步。五是综合治理出生人口性别比,大力宣传性别比失调的社会危害,积极开展关爱女孩行动,每晚及时进行孕情监控,遏制了性别比上升势头。六是强化流动人口管理,严格落实合同、诚信信息,规范管理程序,落实管理制度,加强与流动人口的联系,堵塞了工作漏洞,提高了工作成效。

(徐道泉 李连华)

大布乡“五动”促计生家庭致富

近年来,大布乡采取“五动”措施,支持帮助200多个计生家庭走上致富路。一是政策推动,多政策出台了一系列奖励扶助政策,充分调动

李台镇开展“四个六”便民服务活动

今年以来,阳谷县李台镇大力开展“四个六”便民活动,向计生家庭提供针对性、多层次、全方位的服务,做到制度为群众办实事,窗口为群众办,部门为群众转,社会满意度进一步提高。一是建立了“六项制度”,即首问责任制、办事预约制、行踪公开制、文明服务制、综合考评制和过错追究制。二是规范了“六项举动”,即对办事群众道一声问候,让一个座位,倒一杯热水,发一张明白卡,给一个满意答复,征求一次意

见。三是实行了“六项承诺”,即不取群众一分钱,不让群众多等一分钟,不让群众多跑一趟路,不让群众多作一次难,不让群众多受一份气,不让群众多招一份麻烦。四是开展了“六上门”服务,即上门为新婚夫妇宣传优生优育知识,为怀孕妇女指导孕期保健,为产后妇女进行访视慰问,为独生子女家庭成员免费体检,为计生家庭兑现奖励优惠政策,为困难计生家庭送致富信息。

(徐道泉 杨兆珍)

齐鲁晚报

96706

常伴您左右

9670635

聊城读者热线

9670635 0635-8451234

聊城地址:聊城 0635-8378128
发行 0635-8371712